Eng Bühn fir d’Zukunft
Theaterworkshop zum Klimawandel
Kreativ. Kollektiv. Klimabewusst.
Ab November 2025 verwandeln sich die Naturparke Our, Mëllerdall und Öewersauer in Bühnen der Zukunft – mit einem einzigartigen Theaterprojekt, das den Klimawandel ins Zentrum stellt. „Eng Bühn fir d’Zukunft“ lädt engagierte Menschen ab 16 Jahren ein, gemeinsam eine bewegende Theaterproduktion zu entwickeln – von Bürgerinnen, für Bürgerinnen.
Worum geht’s?
In professionell begleiteten Workshops (Nov.. 2025 – Feb. 2026) gestalten etwa 10–20 Teilnehmende aus dem ganzen Land eine eigene Inszenierung – mit echten Geschichten, starken Emotionen und wichtigen Fragen:
· Wie betrifft mich der Klimawandel persönlich?
· Was kann ich tun – praktisch, emotional, politisch?
· Wie sieht gemeinsames Handeln aus, das wirklich etwas bewegt?
Dabei entstehen Texte, Szenen und Bilder, die nicht nur zum Nachdenken anregen, sondern auch Hoffnung und neue Perspektiven schaffen. Kein Vorwissen oder Schauspielerfahrung nötig – nur Lust auf kreatives Mitgestalten und gemeinsames Erleben.
Warum Theater?
Weil Theater Raum gibt – für Reflexion, für Austausch, für emotionale Tiefe. Es verbindet Kunst mit Engagement und macht sichtbar, was uns bewegt. Unser Ansatz: partizipativ, inklusiv und offen für alle, die etwas zu sagen haben.
Wie läuft es ab?
Die Workshops finden in Bourscheid statt. Geprobt wird jeweils von 9:30 bis 12:30 Uhr an folgenden Terminen:
16.11., 23.11., 30.11., 07.12. und 14.12.2025
Danach legen wir eine Pause über die Weihnachtsferien ein.
Im neuen Jahr geht es weiter am
11.01., 18.01., 25.01. sowie am 07.02.2026 (Samstag – Generalprobe).
Die Aufführung ist für den 08.02.2026 vorgesehen.
Du willst dabei sein?
Dann nutze deine Chance und melde dich bis zum 10. November 2025. Die Teilnahme ist kostenlos. Wir freuen uns auf kreative Köpfe, engagierte Stimmen und neue Perspektiven!
 Alle Infos & Anmeldung über die Webseiten und Kommunikationskanäle der Naturparke Our, Mëllerdall und Öewersauer.
Hier findest du den Link zur Anmeldung: https://zfrmz.eu/XBkOX89rIg1m9lcspVvx

Eng Bühn fir d’Zukunft
Atelier de théâtre sur le changement climatique
Créatif et créatif. Collectif. Conscient du climat.
A partir de novembre 2025, les parcs naturels de l’Our, de la Mëllerdall et de la Haute-Sûre se transforment en scènes du futur – avec un projet théâtral unique en son genre qui met le changement climatique au centre de ses préoccupations. « Eng Bühn fir d’Zukunft » invite des personnes engagées à partir de 16 ans à développer ensemble une production théâtrale émouvante – par des citoyennes, pour des citoyens.
De quoi s’agit-il ?
Dans le cadre d’ateliers encadrés par des professionnels (nov. 2025 – fév. 2026), environ 10 à 20 participants de tout le pays créent leur propre mise en scène – avec de vraies histoires, des émotions fortes et des questions importantes :
· En quoi le changement climatique me concerne-t-il personnellement ?
· Que puis-je faire – concrètement, émotionnellement, politiquement ?
· À quoi ressemble une action commune qui fait vraiment bouger les choses ?
Il en résulte des textes, des scènes et des images qui non seulement incitent à la réflexion, mais créent aussi de l’espoir et de nouvelles perspectives. Pas besoin de connaissances préalables ou d’expérience en tant qu’acteur – juste l’envie de participer à la création et de vivre une expérience commune.
Pourquoi le théâtre ?
Parce que le théâtre donne de l’espace – à la réflexion, à l’échange, à la profondeur émotionnelle. Il associe l’art à l’engagement et rend visible ce qui nous touche. Notre approche : participative, inclusive et ouverte à tous ceux qui ont quelque chose à dire.
Comment cela se passe-t-il ?
Les ateliers ont lieu à Bourscheid. Les répétitions auront lieu de 9h30 à 12h30 aux dates suivantes :
16.11., 23.11., 30.11., 07.12. et 14.12.2025.
Ensuite, nous ferons une pause pendant les vacances de Noël.
Dans la nouvelle année, nous reprenons les
11.01., 18.01., 25.01. ainsi que le 07.02.2026 (samedi – répétition générale).
La représentation est prévue pour le 08.02.2026.
Tu veux en faire partie ?
Alors saisis ta chance et inscris-toi avant le 10 novembre 2025. La participation est gratuite. Nous nous réjouissons d’accueillir des esprits créatifs, des voix engagées et de nouvelles perspectives !
 Toutes les infos & inscriptions via les sites web et les canaux de communication des Parcs Naturels de l’Our, de la Mëllerdall et de la Haute-Sûre.
Tu trouveras ici le lien pour t’inscrire : https://zfrmz.eu/XBkOX89rIg1m9lcspVvx


